

Главному редактору журнала
«Маркшайдерский вестник»
В.Н. Сученко

Уважаемый Владимир Николаевич!

Для меня, всю жизнь проработавшего в горной отрасли и «охранником» недр, всегда было странным положение ст.20 п.п. 2 и 7 Закона РФ «О недрах» о возвращении лицензии на право пользования недрами. Захотел недропользователь по какой-то ему одному известной причине и сдал лицензию, и плюет он на горную науку и горное искусство. А законодатель потворствует этому безобразию.

Меня поражает маxово-бюрократическое отношение к вопросу предоставления права на пользование недрами.

Может это происходит потому, что руководят МПРом бывшие завгагры, офицеры и их суворовские друзья? Должны же в МПР думать о сбережении природных богатств, они же невосполнимы, далеко не всегда деньги являются решающим фактором.

Такое же положение и в региональной комиссии, в работе которой я принимал участие.

В предлагаемой статье я попытался показать негативные последствия только одного действия, связанного с лицензированием пользования недрами. Прошу Вас рассмотреть прилагаемый материал.

С уважением



Н.И.Скоробогатский